

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2017/220 z dnia 8 lutego 2017 r. zmieniającego rozporządzenie wykonawcze Rady (UE) nr 1106/2013 nakładające ostateczne cło antydumpingowe na przywóz niektórych drutów ze stali nierdzewnej pochodzących z Indii w następstwie częściowego przeglądu okresowego na podstawie art. 11 ust. 3 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/1036**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 34 z dnia 9 lutego 2017 r.)

Strona 28, art. 1, ostatni wiersz w tabeli, druga kolumna „Cło (w %)“:

zamiast:

„Wszystkie pozostałe przedsiębiorstwa, z wyjątkiem przedsiębiorstw włączonych do próby podczas dochodzenia pierwotnego i współpracujących przedsiębiorstw nieobjętych próbą	16,2	B999”
---	------	-------

powinno być:

„Wszystkie pozostałe przedsiębiorstwa, z wyjątkiem przedsiębiorstw włączonych do próby podczas dochodzenia pierwotnego i współpracujących przedsiębiorstw nieobjętych próbą	12,5	B999”
---	------	-------